

風雨華岡情 海外故人來

親愛的校友們：

還記得那些屬於華岡的日子嗎？

十一年了！母校由誕生到成長，歷盡了多少辛酸，而你我會是那貧困母親辛苦培植的寵兒。猶記，那紗帽山的紅楓，那淡水河畔的晚霞落日，那迷霧裏濛濛的山岡，還有那許許多多以風雨譜成的華岡之戀。如今，你我已遠涉重洋，負笈美國，我們能忘懷那段耐人尋味的山中歲月嗎？「今日我以華岡為榮，明日華岡將以我為榮。」起來吧！來自山岡的朋友！讓我們在海外共創一片新天地吧！

來函請暫寄 David C. Chiang, 1547 W. Birchwood, Chicago, ILL. 60626.

校友通訊地址

- 王天競（建築系三屆，現讀羅斯福大學）4617 N. Paulina St. Chicago, ILL. 60640.
- 張偉城（政治系三屆，現讀羅斯福大學）1547 W. Birchwood Ave., Chicago, ILL. 60626.
- 薛曉峰（建築系三屆，現讀伊州大學）3005, Si Princeton Ave., Chgo., ILL. 60616.

鄭曼卿教授致創辦人函

曉峯吾兄左右：久未箋候，悵悵。拙著人文淺說，自經修飾，重繕一過，擬於一二月內影印，知注先此奉聞。前日不知台北有消息否。玆剪此間各報新聞一節，尚乞台覽。

弟應諸生之請，教授中庸。當時曾先聲明，聽講中庸，誠欲崇尚中國文化與道德，必須對至聖先師大禮參拜。諸生樂於接受，兩日內登記逾七十人。有老友聞之，為我顧慮

，以為不可。謂兩方人士無此習慣，且從天主與耶蘇教者，皆是也，不向他信仰者叩頭。但弟言已既出，祇得從事

預備。兩日以來，亦殊耿耿於懷。玆謹選五月初五日，即立

夏後一日，作講解孔學之紀念日。為闡揚吾國文化，取雙

期學生願受課者達一百五十餘人。皆行三跪九叩至敬禮，事弟為講師，竟亦以三叩首為謝。則弟慚愧無地。德薄學淺，安足以闡至聖先師之道，亦不過猶自郭隗好了。即

4. 張煦華（英文系四屆，現讀密大新聞學院）400 Marquette St., Columbia, Mo., 65201

5. 李溪燕（英文系三屆，現讀密歇根大學）1015 E. Ann, #3-B, Ann Arbor, Mich., 48104.

6. 陳小紅（市政系三屆，現讀密大）224 A Dockery Jollie, of Mio Columbia Mo.

7. 王慧珉（新聞系四屆，現讀堪大）1821 Indiana, Lawrence, Kansas 66044.

8. 李梅貞（經濟系三屆，現讀明大）916 5th St. S.E. Minneapolis Minn. 55414.

9. 李蓮生（經濟系三屆，明大畢業）地址李梅貞轉。

10. 朱惠儀（勞工系一屆，現讀明大）地址同右。

11. 任秀群（勞工系一屆，現讀明大）Do Foreign student Advisor, N.M.S.U. Kirksville, Mo., 63501.

12. 黃永宜（政治系三屆，現讀東北密蘇里大學）Do Foreign student Advisor, N.M.S.U. Kirksville, Mo., 63501.

13. 孫國祥、程益、黃鴻銘、彭聖師、高學文、趙家新等地址同右。

14. 李明武（新聞系三屆）1835 C. Orchard st. Urbana, Illinois 61820.

15. 黃佳因（化三系，現讀伊大）Rm. 161 Hopkins Hall, Champaign, Illinois 61820.

16. 鄭義雄（家研所）4539 W. Howard st., Skokie, Illinois 60076 (本名單不全，遺漏之處請包涵)

編者誌：孫先生原為本校教授現任職人事行政局並主持公務人員訓練班。

曉公夫子鉤鑒：昨隨受訓研究員來校參觀，得機會竭，藉聆訓誨，目覩鉤座精神矍鑠，欣慰無已。以往每週雖均來校上課，然對校內實況之詳細瞭解，實屬不夠。經此次隨隊參觀，始感一般私立學校所敢想望。最令人感動之處，為校內工作人員之服務態度，合作精神，晚餐之時，教務、訓導二處及公共關係室高級職員（組主任以下），皆在餐廳內端盤送菜，毫無階級觀念，恐非其他團體所能輕易辦到。足見學校真如大家庭，上十年來之建設，至為驚人。尤其圖書館、博物館之內容，更非同一般。

一般私立學校所敢想望。最令人感動之處，為校內工作人員之服務態度，合作精神，晚餐之時，教務、訓導二處及公共關係室高級職員（組主任以下），皆在餐廳內端盤送菜，毫無階級觀念，恐非其他團體所能輕易辦到。足見學校真如大家庭，上十年來之建設，至為驚人。尤其圖書館、博物館之內容，更非同一般。

鄭曼卿開講中庸

附華美日報剪報 六十二年五月十五日

弟曼卿再拜五月十六日

藝林簡訊

本市訊：國學大師鄭曼卿於十三日在本市「時中學社」開講中庸，到中美學生一百數十人，及來賓中華文化協會

程其保夫婦、中國工程學會會長曹敬章及趙曾珏、美國阿

里加學院院長艾世克等。為尊重至聖先師孔子，師生全體

先向孔聖像舉行隆重之三跪九叩禮，嗣由學生向講師行最

敬禮三叩首。後由程博士其保、趙博士曾珏、曹博士敬章等致詞，預祝該班成功。嗣由鄭先生開講，說明中庸大綱

，約一句半鐘結束。以後每週日在時中學社開講，預期三

個月講畢。

△輔大國劇社定

晚八時，在中山堂

舉行一場聯合演唱

歌劇選粹之夜

廿一日演出「交響

樂之夜」

共將有一百五十人

參加演唱。

△女青年書畫家

藝術團舉行第一屆學術

季平劇公演活動。

△台北愛樂合唱團

二十九日起在台北

市實踐堂舉行三天

市書法展。